Załącznik Nr 1

 do Szczegółowych warunków konkursu ofert 

na udzielanie świadczeń zdrowotnych 

w Zespole Opieki Zdrowotnej w Dębicy

Informacja o przedmiocie konkursu.

1. Przedmiot konkursu:

Przedmiot konkursu obejmuje przyjęcie obowiązków udzielania świadczeń zdrowotnych przez lekarza w Pracowni Ultrasonografii osobom ubezpieczonym i innym osobom uprawnionym do świadczeń zdrowotnych, zgodnie z zasadami i na warunkach określonych w Rozporządzeniu Ministra Zdrowia w sprawie świadczeń gwarantowanych z zakresu ambulatoryjnej opieki specjalistycznej oraz warunkach zawierania i realizacji umów w rodzaju: ambulatoryjne świadczenia specjalistyczne, ustalone na dany okres rozliczeniowy w drodze zarządzenia Prezesa Narodowego Funduszu Zdrowia, wydanego na podstawie art.146 ust.1 pkt 2 ustawy z dnia 27 sierpnia 2004r. o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych.

2. Rodzaj świadczenia:
Udzielający zamówienia powierza, a Przyjmujący zamówienie przyjmuje obowiązki związane z udzielaniem, w Pracowni Ultrasonografii Udzielającego zamówienie – zwanej dalej Pracownią, świadczeń z zakresu wykonywania i opisywania: badań ultrasonograficznych ginekologiczno – położniczych oraz piersi w Pracowni Ultrasonografii;

3. Cena jednostkowa świadczenia:
 Cena za jedno badanie.
4. Czas realizacji:

Od   1.02.2022r. do 31.12.2023r.

5. Sposób składania ofert na udostępnionym formularzu z ofertą cenową. 

6. Personel:

Świadczenia zdrowotne są wykonywane przez lekarza posiadającego odpowiednie kwalifikacje i uprawnienia określone w obowiązujących przepisach. 
7. Ubezpieczenie:
Przyjmujący zamówienie zobowiązany jest do zawarcia umowy obowiązkowego ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej podmiotu/zawodu wykonującego działalność zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Finansów z dnia 29 kwietnia 2019 r. w sprawie obowiązkowego ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej podmiotu wykonującego działalność leczniczą – polisy stwierdzającej zawarcie powyższej umowy. Przyjmujący zamówienie jest obowiązany przedstawić Udzielającemu Zamówienia w dniu zawarcia niniejszej umowy. W przypadku gdy Przyjmujący zamówienie nie jest osobą prowadzącą działalność gospodarczą lub nie udziela świadczeń będących przedmiotem niniejszej umowy w ramach praktyki lekarskiej, zobowiązany jest zawrzeć umowę ubezpieczenia od odpowiedzialności cywilnej na warunkach odpowiadających w/w Rozporządzeniu.

Oferenci będący pracownikami Zespołu Opieki Zdrowotnej w Dębicy zatrudnieni na stanowisku lekarza przed podpisaniem umowy winni rozwiązać umowę o pracę. W przypadku nie rozwiązania umowy o pracę umowa kontraktowa nie zostanie z taką osobą zawarta.

W przypadku gdy Oferenta łączy z Zespołem Opieki Zdrowotnej w Dębicy umowa na udzielanie świadczeń opieki zdrowotnej z zakresu objętego niniejszym postępowaniem, zawarcie umowy w wyniku tego postępowania może dojść po rozwiązaniu lub wygaśnięciu obowiązującej umowy.
