Załącznik Nr 1

 do Szczegółowych warunków konkursu ofert 

na udzielanie świadczeń zdrowotnych 

w Zespole Opieki Zdrowotnej w Dębicy

Informacja o przedmiocie konkursu.

1. Przedmiot konkursu:

Przedmiotem konkursu jest wykonywanie świadczeń zdrowotnych przez lekarza lub technika w Zakładzie Diagnostyki Obrazowej zgodnie z zasadami i na warunkach określonych w Rozporządzeniu Ministra Zdrowia z dnia 27 maja 2011r. w sprawie świadczeń gwarantowanych z zakresu ambulatoryjnej opieki specjalistycznej /Dz. U. Nr 111, poz. 653/ oraz warunkach zawierania i realizacji umów w rodzaju: ambulatoryjne świadczenia specjalistyczne kosztochłonne, ustalone na dany okres rozliczeniowy w drodze zarządzenia Prezesa Narodowego Funduszu Zdrowia, wydanego na podstawie art.146 ust.1 pkt 3 ustawy z dnia 27 sierpnia 2004r. o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych /Dz. U. Nr 210, poz. 2135, z póź. zm/.

2. Rodzaj świadczenia:

Pakiet I: Wykonywanie obowiązków kierownika Zakładu Diagnostyki Obrazowej, w czasie i terminach uzgodnionych z Z-cą Dyrektora ds. Opieki Zdrowotnej.

Pakiet II: Wykonywanie obowiązków lekarza w Zakładzie Diagnostyki Obrazowej, w czasie i terminach uzgodnionych z Kierownikiem Zakładu Diagnostyki Obrazowej.

Pakiet III: Wykonywanie obowiązków technika rtg w Zakładzie Diagnostyki Obrazowej, w czasie i terminach uzgodnionych z Kierownikiem Zespołu Techników RTG.

3. Cena jednostkowa świadczenia:

Proponowana kwota należności za 1 godzinę pracy lekarza / technika rtg.

4. Czas realizacji:

Od 01.01.2012r. do 31.12.2013r.

5. Uprawnieni do świadczeń:

- pacjenci kierowani na badania do Pracowni RTG, TK i MR w ZOZ w Dębicy

6. Personel:

Kwalifikacje personelu zgodnie z obowiązującymi przepisami

7. Ubezpieczenie:

Pakiet I i II: Przyjmujący zamówienie zobowiązany jest do ubezpieczenia się za z tytułu odpowiedzialności cywilnej za szkody wyrządzone w związku z udzielaniem świadczeń zdrowotnych przez cały czas obowiązywania umowy i okazania polisy przy podpisywaniu umowy z sumą ubezpieczenia  w wysokości równowartości w złotych 46.500 Euro w odniesieniu do jednego wypadku.

Pakiet III: Przyjmujący zamówienie zobowiązany jest do zawarcia we własnym zakresie umowy odpowiedzialności cywilnej podmiotu/zawodu wykonującego działalność leczniczą z sumą ubezpieczenia nie mniejszą niż w wysokości równowartości w złotych 12.000 EURO w odniesieniu do jednego wypadku -– polisę stwierdzającą zawarcie powyższej umowy Przyjmujący zamówienie jest obowiązany przedstawić Udzielającemu zamówienie w dniu podpisania niniejszej umowy.
